

### Tisztelt Ferencvárosi Szülők és Tanulók!

Ferencváros Önkormányzata a szülők iskolakezdéssel járó anyagi terheit igyekszik évek óta csökkenteni tankönyvtámogatással és füzetsomag biztosításával.

A köznevelésben történt törvényi és rendszerbeli változások miatt szükségessé vált a ferencvárosi tankönyvtámogatás rendszerének felülvizsgálata, aktualizálása. Ferencváros Önkormányzata továbbra is változatlan mértékben biztosítja a támogatást, az eljárás rendje azonban megváltozik a kerületi állandó lakóhellyel rendelkező nappali tagozatos iskolában tanuló azon gyermekek számára, akik kerületi működtetésű vagy egyházi fenntartású köznevelési intézményben folytatják tanulmányaikat 5–12. évfolyamokon. A változás legfontosabb eleme, hogy a korábbi gyakorlattól eltérően – amikor az iskola bonyolította az eljárást - a 2016/2017-es tanévre vonatkozóan a **szülőknek, törvényes képviselőnek kell igényelni a támogatást** vagy a gyermek osztályfőnökén keresztül vagy a Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Irodáján, illetve a Hivatal bármelyik ügyfélszolgálatán. A kérelmet ebben az évben 2016. október 31. napjáig lehet benyújtani, elmulasztása esetén, sajnos, a támogatást nem tudjuk biztosítani. A másik nagyon fontos változás, hogy míg korábban az önkormányzat a tankerületen keresztül közvetlenül kifizette a tankönyvek árát a könyvtárellátónak, addig ebben a tanévben Önöknek kell előre kifizetni azt, s csak a támogatási kérelem benyújtása és gyorsított eljárású elbírálása után téríti meg Önöknek az önkormányzat a költséget a rendeletben meghatározott összeg erejéig.

Engedjék meg, hogy a továbbiakban bemutassam a támogatás igénylésének módját, a támogatottak körét, illetve a támogatás mértékét.

#### **Támogatás igénylésének módja:**

**A támogatás megállapításához az alábbi dokumentumok benyújtása szükséges:**

- a) a tanuló törvényes képviselője illetve a támogatásra jogosult által kitöltött kérelem-nyomtatvány, (a nyomtatványt a levélhez mellékeljük)
- b) tankönyvek ellenértékének igazolásaként: a KELLO Könyvtárellátó Nonprofit Kft. által Önökhöz eljuttatott számla másolata,
- c) tankönyvek ellenértékének kiegyenlítéséről szóló bizonylat másolata: készpénzes befizetés esetén a feladóvevény, banki átutalás esetén a teljesítést igazoló bankszámla-kivonat, amelynek tartalmaznia kell a gyermek(ek) neve(i), tankönyvsomag(ok) számlájának számlaszáma(i),
- d) IX. kerületi lakóhely igazolásául a támogatásra jogosult gyermek lakcímet igazoló hatósági igazolványának másolata,
- e) a kérelem benyújtásának határideje: tárgyév október 31. napja (a 2016/2017. tanév tekintetében: 2016. október 31. napja). **A határidő elmulasztása jogvesztő.**
- f) **Kérelem benyújtható a támogatásra** jogosulttal jogviszonyban álló közoktatási intézménynél (gyermek osztályfőnökénél), illetve a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) Humánszolgáltatási Irodájához, valamint a Hivatal valamennyi ügyfélszolgálatán:
  - Közszolgáltatási Iroda – Ügyfélszolgálati Csoport: Bakáts tér 14.  
Ügyfélszolgálati Kirendeltség: Toronyház u. 3/b, Ecseri u. 19.
  - Humánszolgáltatási Iroda – Ügyfélszolgálat: Lenhossék u. 24-28.

#### **Támogatottak köre:**

Tanévenként egyszeri tankönyvtámogatást igényelhet kérelem benyújtásával azon **18 év alatti gyermek törvényes képviselője** vagy **támogatásra jogosult (18. életévét betöltött) tanuló**, aki, illetve azon kérelmező, akinek gyermeke a Budapest IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata által működtetett köznevelési intézmény (általános

iskola és gimnázium), **Budapest IX. kerületi lakóhellyel rendelkező** (gyermek illetve 18. életévét betöltött tanuló lakcímet igazoló hatósági igazolványán lakóhelyként Budapest IX. kerülete került megjelölésre) **tanulója**.

**Támogatás mértéke:**

A benyújtott kérelem mellékletét képező számlában foglalt összeg, de legfeljebb a 8/2015. (II.24.) számú a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló önkormányzati rendelet 1. számú melléklet szerint meghatározott maximális összeg.

A támogatás folyószámlára történő utalással, – annak hiányában – postai úton kerül kifizetésre.

A támogatással kapcsolatban további információ kérhető az alábbi elérhetőségeken:

Humánszolgáltatási Iroda: 215-1077/459 mellék vagy 465 mellék, [humanszolg@ferencvaros.hu](mailto:humanszolg@ferencvaros.hu) e-mail címen.

A rendelet teljes szövege, valamint a támogatás összegét is tartalmazó melléklet megtalálható a [www.ferencvaros.hu](http://www.ferencvaros.hu) honlapon (Önkormányzat/Rendeletek és normatív határozatok/hatályos rendeletek/2015. évi rendeletek/8/2015.(II.24.) a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról).

**Tájékoztatom, hogy ez a támogatási forma a ferencvárosi diákok iskolakezdését hivatott támogatni, Ferencváros Önkormányzata ezzel is a családok beiskolázással kapcsolatos terheit kívánja könnyíteni.**

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét, egyúttal engedje meg, hogy a nyári szünet idejére gyermekének és Önnek is jó pihenést és feltöltődést kívánjak.

Budapest, 2016. június 15.

Tisztelettel:

  
dr. Bácskai János  
polgármester  
